

Школьница Алена Разуваева из Улан-Удэ до сих пор не может прийти в себя от волнения. Совсем недавно едва не погибла любимая собака девочки по кличке Муха, которая каждый день провожала свою хозяйку в школу.

Дело в том, что в городе давно развернули борьбу с бродячими собаками. Их отстреливают прямо на улицах. Но на этот раз жертвой ловцов бездомных животных стала вовсе не бесхозная собака, а домашняя. Об этом сообщает телекомпания «Ариг Ус».

По словам хозяев, Муха и раньше часто убегала со двора. В тот день она вернулась домой в таком состоянии, что Алена и ее родители забили тревогу – животное хромало и скулило.

- Она сначала хрипела, потом у нее кровка немного текла, - со слезами на глазах рассказывает Алена.

Испуганные владельцы животного заметили кровавую рану на питомца и увезли ее в ветстанцию. Оказалось, что Муху подстрелили ядовитой стрелой. После попадания такого яда в организм животного шансов выжить у него почти нет. Мухе сделали операцию. Ветеринары даже не надеялись, что собака выживет. Однако случилось настоящее чудо, молодой организм животного поборол яд.

При этом уже две недели, как отстрел собак в Улан-Удэ запрещен – слишком много недовольных жителей, которым просто жаль животных. Снизить численность бездомных животных прокуратура разрешила только их отловом и помещением в приюты.